
Дастойным сынам нашай радзімы
ПРЫВІТАННЕ СОЎНАРКОМА БССР

Совет Народных Камісараў Бе. 
ларускай ССР шчыра вітае ўсіх 
чырвонаармейцаў, камандзіраў і 
палітряботнікаў войск пагранахра- 
ны ў дзень слаўнага 15-гадовага 
юбілея.

Вялікі гонар выпаў на вас, тава- 
рыйіы байцы, камандзіры і паліт- 
работнікі,—ахоўваць ад ворагаў 
недатыкальныя і свяшчэнныя грани
цы першай у свеце пролетарскай 
соцыялістычнай дзяря/авы—СССР— 
гэтай вялікай радзімы працоўных 
СССР і прыгнечаных усяго свету. 
1 вы, таварышы пагранічнікі, тэту 
пачэсную задачу выконваеце я вя- 
лікім гонарам, паказваючы проле
тарскую стойкасць і адданасць на; 
шай слаўнай радзіме, He шкадую- 
чы ні сваіх сіл, ні свайго жыцця. 
Вы, дастойныя сыны нашага наро
ду, верный праваднікі мірнай палі- 
тыкі нашага ўрада СССР, непа- 
рушна ахоўваеце традыцыі жалез. 
нага якабінца совенкай соцыялі- 
стычнай рэволюцыі—Фелікса Дзер- 
жынскага і свята захоўваеце ўка- 
занні нашага вялікага правадыра 
народаў таварыша Сгаліна. Пера- 
магаючы ўсякія цяжкасці. чйста ў 
самых суровых умовах вы з по- 
сдехам выконваеце ўскладзеныя на 

вас партыяй і совецкай уладай 
абавязкі. Вы адначасова пры- 
маеце актыўйы ўдзел і ў соцыялі- 
стычным будаўніцтве, асабліва па 
ўзмацненню калгаснага ладу, пэ 
ўздыму калгаснай вытворчісці.

Вы сваёй адданасню па ахове 
дзяржаўны;ч граніц СССР і акгыў- 
ным штодзённым удзелам у гас- 
падарчай і палітьічнай рабоце на
ших калгасаў і соўгасаў заслужы- 
лі дастагковую пашану і любоў з 
боку ўсіх прйцоўных мае наіпай 
краіньГ', у тым ліку з боку калгас- 
нікаў і калгасніц. Совет Народных 
К'амісараў БССР віншуе вас с* 
слаўным 15-гадовым юбілеем і жа- 
дае вам поспехаў у далейшай ва
ша й рабоце.

Няхай жыве наша вядікая пар
тия Леніна-Сталіна!

Няхай жывуць байцы, камандзі- 
ры і палітработнікі войск пзгра- 
нахраны—верныя вартавыя совен- 
кіх граніц!

Няхай жыве лепшы чэкіст-дзер- 
жынец—нарком унутраных спраў 
СССР тавэрыш Ягода!

Няхай жыве вялікі Сталін!
Старшыня Совета Народных 
Камісараў БССР
• Н. ГАЛАДЗЕД.

З поўным тэкстам дакумента можна 
азнаёміцца ў бібліятэцы


